

# Оракул 2024

ПРОГНОЗЫ  
И ПРЕДСКАЗАНИЯ

Все, что вы  
хотите знать  
о наступающем  
**2024**  
годе



- \* Затмения 2024-го
- \* Новогодняя магия
- \* Правильные подарки
- \* Мандала удачи на год
- \* Таро-прогноз

16+

# Год ДРАКОНА

ГОРОСКОПЫ ОТ ЛУЧШИХ АСТРОЛОГОВ РОССИИ

# В гостях у доброй ведьмы



**Мы перед Новым годом побывали в гостях у давнего друга, легендарной основательницы оккультной организации «Империя сильнейших ведьм» Алены Полынь. Конечно, не могли не спросить за чаем, чего ждать от наступающего драконьего года. И Алена нам рассказала...**

Мы вступим в год Зеленого Дракона 10 февраля. То есть наш светский Новый год мы встречаем именно как смену временного цикла, отмеченного определенными цифрами. Поэтому я начну свой рассказ с мистического значения числа, а потом перейдем уже к году Дракона, к стати Деревянного. Это важно!

Итак, 2024 год. Нумерологически двойки символизируют женское начало и партнерские отношения. Энергия довольно глубинная, означающая рождение нового. Четверка — цифра стабильности, но при этом и застоя. Движения как такового нет, все в полудреме, но при этом событий много — они какие-то замедленные, но при этом глобально меняющие все вокруг. Теперь про год Зеленого Деревянного Дракона — его цвет обозначает жизнь и деньги, а его материал Дерево — рост и здоровье. Сам Дракон — символ новых знаний. Конфигурация сложная, но интересная.

Дракон не любит нытиков, зато благоволит к тем, кто все



**Минутка для чудес**  
Ночью 31 декабря самое магическое время! Давайте проведем такой обряд. Насыпьте в тарелку пшено. Поставьте в центр красную свечу и, глядя на ее пламя, читайте следующие слова: «Свеча красна, ныне не осень, не весна, ныне снег да мороз. Да, у меня свой спрос. Деньги зову-засываю, год богатым называю. Заклинаю». Читать 12 раз!

делает открыто и очень мощно. Год требует особого внимания к своему здоровью, к природе, к экологии. И очень бережного отношения к детям. Будьте на высоте как родители! Это очень порадует Дракона.

Меня часто спрашивают, какой ритуал провести 10 февраля, чтобы добавить себе удачи и симпатии покровителя года? Что ж, поделюсь с вашими читателями. Прежде всего зажгите зеленые и красные свечи, накройте стол — нарядный, изобильный. И обязательно поставьте в центр древовидное растение в горшке. Это могут быть по-

лисиас, шеффлера, фикус древовидный, красула — любое! Рядом поставьте изображение дракончика — хоть детскую игрушку, неважно. Выключите свет и при свечах подумайте, каких перемен вы бы хотели в жизни? Теперь сообщите об этом Дракону. Так и скажите: «Пусть год Дракона мне принесет! Заклинаю». Повторите слова девять раз. И еще совет: прокатите по квартире девять апельсинов, ну, поиграйте ими, как мячиками, и оставьте потом в разных концах квартиры. Пусть три дня полежат на полу. Затем отнесите их под ваше дерево. И очень важно! Накануне 10 февраля сделайте генеральную уборку. Пусть в доме будет чисто, как в вашей душе.

Всем вашим читателям я желаю, чтобы год был удачным, а тут многое зависит от того, как вы встретите его. И как проводите прошлый. Да-да, это тоже обязательно. Не забудьте старый год проводить весело и нарядно. Уберите фигурку кролика в шкаф и проговорите все хорошее, что случилось за 12 месяцев, — благодарите прошлого хозяина года.

время занимается саморазвитием. Ну если дамы интересуются совсем праздничными мелочами — встретить приход Дракона 10 февраля нужно в зеленом и с деревянными украшениями. Фигурка дракона тоже обяза-

тельна — надо показать свое уважение хозяину года.

Год, как я чувствую, предстоит сложный. Дракон меняет наше бытие. И все привычное становится прошлым, приходит новое — не всегда нам понятное и

приятное. Ноникуда не денешься. Его нужно принять. Некая опасность в 2024-м может поджидать тех, кто родился в год Дракона. С них спросится за все 12 лет, что прошли с предыдущего прихода этого тотема. Причем Дракон все

## Готовим праздник

Ну а теперь самое главное: как правильно провести праздник, чтобы сбылись желания, чтобы не испортить отношения с покровителем года. Во-первых, нужно правильно украсить елку. Да, это важно! Ель должна быть искусственная, потому что живая елочка, умирая, все заберет вместе с собой: все ваши желания и мечты. Искусственные елки сегодня прекрасно имитируют натуральные деревца, так что выбирайте на свой кошелек.

Возьмите листы цветной бумаги, непременно с белой обратной стороной! Вот на белой стороне и напишите ваше желание. На каждом цветном листе — по одному желанию. Причем сначала подумайте, какого цвета у вас это желание, — такой листок бумаги и выбирайте для него. Как узнать, какого цвета? Закройте глаза и представьте себе то, о чем хотите попросить Вселенную. Цвет

проявится! Потом, закончив с написанием, скрутите все листки бумаги в трубочки — цветной стороной наружу. И в конце завяжите красной шерстяной ниточкой. Теперь повесьте свои «желания» на елочку. Будет и красиво, и полезно! И еще важная деталь: эти ваши трубочки-желания можно вешать на елку с 1 по 12 января. А когда вы начнете елочку разбирать, вы эти листочки снимите, разверните аккуратно и сложите стопочкой в свой ежедневник или личный дневник. Туда, чем вы будете пользоваться весь год изо дня в день! Нужно, чтобы эти ваши желания все время были на глазах.

А еще на елочку очень хорошо повесить конфеты. Желательно шоколадные и в нарядной обертке, лучше всего подойдут блестящие в фольге. Так делали наши мамы и бабушки, помните? И недаром! Конфеты впитают энергию

праздника, и когда вы в течение двух недель будете снимать их к чаю, то как бы станете повторять ритуал встречи Нового года. Таким образом вы продлите себе праздник.

И еще. Новый год недаром считается семейным праздником, потому что именно в эту ночь закладывается программа вашего общения с людьми, которые будут рядом с вами весь год. Так что не делайте встречать Новый год со случайными людьми, иначе вам 12 месяцев потом придется их терпеть, угрождать им, даже если они совершенно чужие вам по духу, по образу жизни и энергии. Выбирайте себе тщательно компанию на новогоднюю полночь! Это важно. А вот с 1 по 12 января время встречаться с разными людьми, пусть и не самыми близкими. Но лучше, конечно, ходить лишь к тем, к кому вы очень хорошо относитесь.